



大手牵小手共庆重阳节



记者 曹莹

为弘扬孝亲敬老社会主义核心价值观，丰富少先队校外生活，10月7日，普陀团区委、普陀区少工委、长寿路街道少工委、长寿路街道新时代文明实践中心和长寿路街道关工委开展“半马苏河，彩虹学院”重阳节主题活动，12位青少年和4位老干部齐聚M50创意园开启铜文化体验的神奇之旅。

少先队员和老干部们结伴同行，参观了朱炳仁铜制品展并细心聆听解说。进入展厅，他们便被《万泉归海》铜画吸引，此作品采用熔铜多层雕琢工艺，是献礼博鳌亚洲论坛的佳作。随后，他们在福禄中国尊前驻足，了解到作品灵感来源于故宫博物院珍品。件件精美铜艺作品引得大家纷纷驻足、观瞻、合影留念。

在长寿湾党群服务站，老干部和少先队员进行了深入交流。离休干部汪秀兰表示，少先队员生在国旗下，生逢其时，应当听党的话跟党走。长寿路街道关工委副主任翟步国嘱咐少先队员，做事也是做人，希望同学们茁壮成长。

大家在二楼活动区域开展铜拓印制作。形状各异的铜版拓印画在一声声清脆的榔头敲击声中越发清晰，参与铜画体验的“铜”学们耐心打磨、精细装框，一件件极具个人特色的铜画跃然“板”上。

据悉，接下来，普陀区少工委将联合各街镇少工委不断构建丰富多彩的“15分钟幸福圈”，全方位推动少先队员融入社区、投身建设，让“红领巾”在社区里迎风飘扬，让“红色基因”在社区里不断传递。

龙华烈士陵园举行红色主题活动

记者 曹莹

在国庆期间，上海市龙华烈士陵园（龙华烈士纪念馆、上海市烈士纪念设施保护中心）举办了为期三天的“激扬国魂·永垂丹心——龙华魂·红色文化主题活动”。

活动期间，游客纷纷驻足在龙华烈士陵园1号门广场的活动现场，参与体验非遗剪纸、非遗编绳、马赛克画DIY手工、万朵红花汇山河、拍照打卡等特色活动。通

过参与体验这些活动，游客感受到传统文化与红色文化相结合的魅力，同时也在心中唤起对历史的回忆，进一步缅怀革命先烈的英勇事迹，激发游客的爱国主义情怀。

本次活动还特别邀请了来自上海市徐汇区秋海堂书法小志愿者服务队参与其中，书法小志愿者以翰墨为歌，缅怀英烈，歌颂伟大的祖国！



交警叔叔走进校门 宣传交通安全

记者 曹莹

日前，一场名为“交通安全记‘星’间，一路笃行新世界”的活动在上海戏剧学院附属浦东新区新世界实验小学举行。本次活动围绕“明安全之‘责’、守安全之‘心’、行安全之‘道’”三个主题进行。

作为全新的警校合作模式，浦东新区交警支队除了定期为少年警校的学生送上交通安全

课程外，还会对教师进行相关培训，只有通过了严格的考验，才能如钱老师一般成为“交通文明讲师”队伍中的一员。交通文明讲师化身校方交通安全志愿者，参与到校内日常交通安全活动中，每周利用晨会或班会，开展十分钟的交通安全小课堂，作案例讲解、风险提示等，将交通安全知识融入校园学生日常学习。